
 
 
 
Stadt Halle (Saale)        17.03.2023 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 29.03.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zum Sachstand hinsichtlich 
der Bewerbung der Franckeschen Stiftungen als UNESCO-Welterbestätte  
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05174 
TOP: 11.20 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Ist die Stadt Halle über die erneute Antragsstellung informiert und in den Antrags-/ 

Bewerbungsprozess eingebunden? 
Ja, die Stadtverwaltung ist über die erneute Antragsstellung informiert und wird zu 
gegebener Zeit in den Antragsprozess eingebunden. 
 

2. Mit welchen konkreten Maßnahmen will die Verwaltung gegebenenfalls den Antrag 
der Stiftung unterstützen? 
Zum jetzigen Zeitpunkt der Antragsvorbereitungen wurden noch keine Abstimmungen 
über konkrete Unterstützungsmaßnahmen getroffen. Die Stadtverwaltung bleibt hierzu 
als Mitglied des Kuratoriums im engen Kontakt mit den Franckeschen Stiftungen. 

 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 


